

Edicto 10645/2011, de procedencia AYUNTAMIENTO (Alhaurín de la Torre), publicado en el Boletín nº 148 del 03 de agosto de 2011:

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE MÁLAGA

CEDMA

(CENTRO DE EDICIONES DE LA DIPUTACIÓN DE MÁLAGA)

BOLETÍN OFICIAL DE LA PROVINCIA

Corrección de error

Número edicto: 10270/2011.

Procedencia: Ayuntamiento de Alhaurín de la Torre.

Fecha publicación: 25-07-2011. Spto. 1.

Boletín Oficial de la Provincia número: 141.

Corrección de error al edicto referenciado en el margen superior izquierdo, de forma que, en el punto 2. Objeto del contrato:

Donde dice:

"e) Plazo de ejecución: Desde el 14 de septiembre de 2011 al 13 de septiembre de 2011".

Debe decir:

"e) Plazo de ejecución: Desde el 14 de septiembre de 2011 al 13 de septiembre de 2012".

Málaga, 28 de julio de 2011.

La Administración del Boletín Oficial de la Provincia (firma ilegible).

10645/11

NOTA IMPORTANTE: este texto se muestra aquí sólo con fines consultativos. Su original en formato PDF, publicado el día 03 de agosto de 2011, es el único que cuenta con validez a efectos legales y puede descargarse desde el siguiente enlace: [030811148.pdf](#)